
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. szeptember 26-án 10:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Vörösmarty Éva, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Benedek Szilveszter 

Deák Istvánné 

Eszli István 

Horváth Ernő  

Ihász Norbert Benjamin  

Kis Virág Enikő  

Nagyné Bátor Alexandra  

Papp Tamás 

Polt Balázs 

Ravasz Tibor 

Szöllősi János László 

Tábori Ferenc, képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Dr. Áldozó Tamás  

Dobó Zoltán, képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen nem jelezte, azonban az ülésről távolmaradt: 

 Grőber Attila képviselő 

 

Jelen voltak továbbá:  

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Zsebe Péter, titkársági referens 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait, és a hivatal munkatársait. 

 
Szó szerinti rögzítés: 

„Kedves Képviselőtársaim! 

 

Deák Ferenc 1872-ben így írt: 

„Ha Isten eddig megsegített bennünket, magunk iparkodása és Isten segítsége talán tovább visz 

azon a pályán, melyen a haza jövőjét biztosítani és a haza minden lakójának jobblétét elérni 

akarjuk. Véleménykülönbségek voltak, lesznek a politikának, mint általában az emberi 

Iktatószám: 02/374-18/2024. 
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működésnek minden terén. Nem is volna jó, ha a politikai véleményekben is különbség nem 

volna, mert éppen a véleménykülönbségek által őrlődhetik ki az igazság.” 

Elérkeztünk a 2019-től 2024-ig tartó önkormányzati ciklus utolsó üléséhez. Ez a testület ebben 

a felállásban most utoljára ül így együtt. 

Egy ciklus zárása mindig mérföldkő, lehetőség az értékelésre, számadásra az elvégzett 

munkáról. 

Ha visszatekintünk a mögöttünk hagyott 5 esztendőre, Deák szavaival élve is elmondhatjuk, 

Veszprém vármegye minden lakójának jobblétét akartuk elérni, ezért dolgoztunk. A TOP 

keretében rendelkezésre állt 65 milliárd Ft-os keretből többszáz projekt valósulhatott meg a 

vármegyei önkormányzat és a vármegye települési önkormányzatai közös munkájának és 

összefogásának köszönhetően: óvodák, bölcsődék épültek és újultak meg, önkormányzati 

épületek energetikai korszerűsítését hajtották végre településeink, de sokan pályáztak települési 

környezetvédelmi infrastruktúra valamint az egészségügyi alapellátás fejlesztésére is, részt 

vettünk foglalkoztatási programokban és vármegyeszerte újultak meg településközpontok. 

Büszkén mondhatom, hogy sok-sok álmot sikerült valóra váltanunk együtt. 

Közösen éltünk át félelmetes mélységeket és magasságokat. Megküzdöttünk a covid-járvánnyal, 

majd nem sokkal később falvainkkal és városainkkal, mi több, szomszédos vármegyéinkkel 

közösen ünnepelhettük, hogy Veszprém és a Balaton-régió 2023-ban Európa Kulturális 

Fővárosa lehetett. 

Tavaly ünnepeltük 30. évfordulóját annak, hogy együttműködési megállapodást kötöttünk az 

erdélyi Kovászna megyével. S az idén tovább bővültek nemzetközi kapcsolataink azzal, hogy 

testvérmegyei szerződést kötöttünk a mongol Bayankhongor tartománnyal. Ezek mind-mind 

fontos eredményei, történései a mögöttünk hagyott időszaknak.  

Kedves Képviselőtársaim! 

Az imént felsorolt eredményeket együtt értük el és harcoltuk meg, de korántsem tekinthetjük 

befejezettnek mindazt, amit eddig megvalósítottunk, feladat maradt még bőven. 

Mindannyiuknak köszönöm a közös munkát, az építő vitákat és a jószándékú, támogató 

javaslatokat, köszönöm az önkormányzati hivatal munkatársainak a támogató közreműködést! 

Külön köszönöm Vörösmarty Éva alelnök asszonynak, hogy az elmúlt 5 évben is hatékonyan 

segítette a munkánkat, szívén viselte településeink sorsát és ügyeit! 

Köszönöm továbbá településeinknek a bizalmat, a polgármestereknek és a képviselő-

testületeknek a segítő hozzáállást, valamint köszönöm a támogatását azoknak a hivatásos és 

civil szervezeteknek, intézményeknek, akiknek segítségére, együttműködésére az elmúlt fél 

évtizedben mindig számíthattunk! 

Tisztelt Képviselőtársaim! 

Nyugodtan mondhatom: pártállástól függetlenül egy közös szenvedélyünk biztosan van, ezt 

pedig úgy hívják, hogy Veszprém vármegye. 

Az elmúlt 5 esztendőben is hittünk abban, hogy a céljaink közösek. Jól tudjuk, hogy ezt a térséget 

értékes, erős közösségek alkotják, a táj, az épített környezet, a kultúra, a hagyományok és az a 

gazdag örökség, ami itt fellelhető, nem csak saját, helyi identitásunkat erősíti, ezért 

kötelességünk és felelősségünk azt megőrizni, fejleszteni, értékeit a jövő generációinak 

továbbadni. 

Kívánom, hogy a jövőben is, ki-ki a maga módján, ezt az utat járja, segítse az itt élők 

boldogulását, tegyen gyönyörű vármegyénk további fejlődéséért! 

Ennek reményében kívánok Önöknek további jó munkát, sok erőt, jó egészséget!” 

 

Mindezek után a ciklus utolsó munkaülésének kezdetén tájékoztatott, hogy a meghívóban első 

helyen szereplő „Döntés a Veszprém Vármegye Érdemrendje kitüntetés 2024. évi 

adományozásáról” tárgyú előterjesztést a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

zárt ülés keretein belül tárgyalja, ezért megkérte, hogy akik a döntéshozatalban nem érintettek, 

a zárt ülés időtartamára szíveskedjenek elhagyni az üléstermet. 
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Zárt ülés: 10:07 – 10:10 óráig. 

(A zárt ülés külön jegyzőkönyvben került rögzítésre a 02/374-17/2024. iktatószámon.) 

 
Polgárdy Imre 

Elmondta, hogy ülést nyílt ülés keretében folytatódik, majd a jelenléti ív alapján megállapította, 

hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 14 fő jelen van, az ülés határozatképes.  

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette dr. Áldozó Tamás és Dobó Zoltán képviselő. Grőber 

Attila képviselő távolmaradt az ülésről. 

 
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése zárt ülés 

keretében döntött a Veszprém Vármegye Érdemrendje kitüntetés 2024. évi adományozásáról, 

és úgy határozott, hogy: 

 
„Veszprém vármegye hírnevének öregbítése érdekében, a magyar kultúráért folytatott kiemelkedő 

művészi munkássága, a társadalmi felelősségvállalás területén végzett kimagasló közösségépítő 

tevékenysége, a magyarországi roma fiatalság számára példamutató életútja elismeréseként 

Farkas András 

 énekművész, operaénekest 

VESZPRÉM VÁRMEGYE ÉRDEMRENDJE 

kitüntetésben részesíti. 

 

A testület felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a kitüntetés átadásával kapcsolatban a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: 2024. december 23. 

Felelős: a vármegyei közgyűlés elnöke”  

 

Ismertette, hogy a kitüntetés átadására december hónapban, a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlésének első alakuló ülését ünneplő megemlékezésen kerül sor. Ezúton 

is gratulált a kitüntetettnek és hozzátartozóinak. 
 

 

A nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 
 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2024. szeptember 26-ai ülésén a nyílt ülés napirendi 

tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

34/2024. (IX. 26.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. szeptember 26-ai nyílt ülésének 

napirendjéről 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. szeptember 26-ai nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 
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1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 

 

2. A kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 19/2023. 

(XII. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 

 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló 

helyiségek bérletének szabályairól szóló 7/2017. (VII. 24.) önkormányzati rendelet 

hatályon kívül helyezése 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Orbán-Hék Marianna, gazdasági referens 

 Farkas Barbara, költségvetési referens 

  

4. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2019-2024. közötti időszakban 

végzett tevékenységéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal valamennyi 

munkatársa 

 

5. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Veszprém Vármegyei 

Értéktár Bizottsága 2024. évi tevékenységéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Nagyné Bátor Alexandra, a bizottság elnöke 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető  

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 

 

6. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szekfü Tibor, a kuratórium elnöke, Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

 Dr. Imre László, vármegyei jegyző  

 

7. Veszprém Vármegye Kohéziós Akcióterve a 2023-2030 időszakra című dokumentum 

bemutatása 
Előadó: Polgárdy Imre, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

8. Egyetértő határozat kiadása a Danube InGrid projekt keretében megvalósításra 

kerülő Zirc Észak - Litér 132 kV-os nagyfeszültségű távvezetékszakasz vármegyei 

területrendezési tervbe illesztésével kapcsolatos területrendezési hatósági eljárás 

megindítására irányuló kérelem benyújtására vonatkozóan 
Előadó: Polgárdy Imre, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
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9. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.), 

a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (III.), a közgyűlés 

által a vármegyei jegyzőre átruházott feladat- és hatáskörben végzett tevékenységről 

(IV.) 
Előadó: Polgárdy Imre, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 

 

10. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. június 16. - 2024. szeptember 15.) 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

11/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
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2. A kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 

19/2023. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

12/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete 

Kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 19/2023. (XII.16.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló 

helyiségek bérletének szabályairól szóló 7/2017. (VII. 24.) önkormányzati rendelet 

hatályon kívül helyezése 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot és rendelet-tervezetet a közgyűlésnek 

elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Polgárdy Imre 

Ismertette, hogy egy határozati javaslatról és egy rendeletről szükséges dönteni. Indítványozta, 

hogy a közgyűlés döntsön a - Veszprém, Szeglethy utca 1. szám alatt, a Belvárosi Üzletház 

Társasházban található 103/3/A/34 és 103/3/A/35 hrsz-ú ingatlanok rendeltetésének 

megváltoztatásáról szóló - határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

35/2024. (IX. 26.) határozata 

Veszprém, Szeglethy utca 1. szám alatt, a Belvárosi Üzletház Társasházban található 

103/3/A/34 és 103/3/A/35 hrsz-ú ingatlanok rendeltetésének megváltoztatásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Veszprém, Szeglethy utca 

1. szám alatt, a Belvárosi Üzletház Társasházban található 103/3/A/34 és 103/3/A/35 hrsz-ú 

ingatlanok rendeltetésének megváltoztatásáról” szóló beszámolót, és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Veszprém, Szeglethy 

utca 1. szám alatt, a Belvárosi Üzletház Társasházban található 103/3/A/34 és 103/3/A/35 

hrsz-ú ingatlanok rendeltetésének megváltoztatását iroda megnevezésű funkcióról lakás 

megnevezésű funkcióra. 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése hatályon kívül helyezi „A Veszprém 

Megyei Önkormányzat tulajdonában álló Veszprém, Szeglethy utca 1. szám alatt lévő 

nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának megállapítása” tárgyú, 72/2017. 

(VII. 20.) MÖK határozatot. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

13/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete 

A Veszprém Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek 

bérletének szabályairól szóló 7/2017.(VII.24.) önkormányzati rendelet hatályon kívül 

helyezéséről 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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4. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2019-2024 közötti időszakban 

végzett tevékenységéről 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

36/2024. (IX.26.) határozata  

Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2019-2024 közötti időszakban végzett tevékenységéről 

szóló beszámoló elfogadásáról 

 

1. A Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) - A Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat 2020-2025 évekre szóló Gazdasági Programja tükrében - 

megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2019-2024 közötti 

időszakban végzett tevékenységéről” szóló beszámolót és azt a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadta. 

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2020-2025 évekre 

szóló Gazdasági Programjában kitűzött célok és alapértékek helyesek voltak. A 

célkitűzések többségében időarányosan megvalósultak, egyes feladatok végrehajtása 

jellegükből fakadóan a cikluson túlmutatóan lehetséges. 

3. A Közgyűlés ezúton fejezi ki köszönetét a vármegye valamennyi önkormányzatának, a 

vármegyében működő állami szerveknek, önkormányzati hivataloknak, a gazdasági, 

tudományos és kulturális élet szereplőinek, a sajtó képviselőinek, a társadalmi és civil 

szervezeteknek, a politikai pártoknak az együttműködésért, a közös munkáért, mellyel 

Veszprém vármegye érdekeit szolgálták. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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5. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Veszprém Vármegyei 

Értéktár Bizottsága 2024. évi tevékenységéről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

37/2024. (IX.26.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottsága 

2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottsága 2024. évi 

tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

Közgyűlése Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottsága 2024. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

6. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi 

tevékenységéről, valamint az alapítvány munkájának eredményeiről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta a közgyűlés tagjait, hogy az előterjesztés 2024. szeptember 25. napján valamennyi 

képviselőtársa részére megküldésre került. 
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Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

38/2024. (IX.26.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi tevékenységéről, valamint 

az alapítvány munkájának eredményeiről szóló beszámolóról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a Veszprém 

Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi tevékenységéről, valamint az 

alapítvány munkájának eredményeiről” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1) A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi tevékenységéről, valamint az alapítvány 

munkájának eredményeiről szóló - a határozat 1. mellékletét képező - beszámolót 

elfogadja. 

 

2) A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei 

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi beszámolóját kiegészítő, a Kuratórium 

Elnökének a Kuratórium gazdálkodásával kapcsolatos - a határozat 2. mellékletét 

képező - tájékoztatóját elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat 1. és 2. melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

7. Veszprém Vármegye Kohéziós Akcióterve a 2023-2030 időszakra című dokumentum 

bemutatása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 
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Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

39/2024. (IX.26.) határozata 

Veszprém Vármegye Kohéziós Akcióterve a 2023-2030 időszakra című dokumentumról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Veszprém Vármegye Kohéziós Akcióterve a 2023-2030 időszakra című dokumentum 

bemutatása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy Veszprém Vármegye Kohéziós Akcióterve a 2023-2030 

időszakra című dokumentum (továbbiakban Kohéziós Akcióterv) - Helyzetértékelés 

munkarésze az elkövetkező évek területi tervezési munkáinak megalapozó dokumentuma 

legyen. 

 

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a soron következő területfejlesztésről szóló éves 

beszámolók a Kohéziós Akcióterv – „A területi monitoring rendszer és a vármegyei 

együttműködések fejlesztése” című dokumentumban foglaltakra figyelemmel, az abban 

foglalt javaslatok figyelembevételével készüljenek. 

 

3. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a Kohéziós Akciótervet tegye közzé a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat honlapján. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

  2. pont tekintetében: folyamatos 

  3. pont tekintetében: 2024. szeptember 30. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

8. Egyetértő határozat kiadása a Danube InGrid projekt keretében megvalósításra 

kerülő Zirc Észak - Litér 132 kV-os nagyfeszültségű távvezetékszakasz vármegyei 

területrendezési tervbe illesztésével kapcsolatos területrendezési hatósági eljárás 

megindítására irányuló kérelem benyújtására vonatkozóan 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
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Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

40/2024. (IX.26.) határozata 

A Danube InGrid projekt keretében megvalósításra kerülő Zirc Észak - Litér 132 kV-os 

nagyfeszültségű távvezetékszakasz vármegyei területrendezési tervbe illesztésével kapcsolatos 

területrendezési hatósági eljárás megindítására irányuló kérelem benyújtásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

az „Egyetértő határozat kiadása a Danube InGrid projekt keretében megvalósításra kerülő Zirc 

Észak - Litér 132 kV-os nagyfeszültségű távvezetékszakasz vármegyei területrendezési tervbe 

illesztésével kapcsolatos területrendezési hatósági eljárás megindítására irányuló kérelem 

benyújtására vonatkozóan” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés - a Danube InGrid projekt megvalósításával összefüggő közigazgatási 

hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé, valamint a 

Danube InGrid projekt kiemelten közérdekű beruházássá nyilvánításáról szóló 778/2021. 

(XII. 23.) Korm. rendelet 2.§ (1a) bekezdés a) pontjában foglaltakra tekintettel - egyetért 

azzal, hogy az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. által létesítendő, a kiemelt térségi 

és vármegyei területrendezési tervben nem szereplő Zirc Észak – Litér térségi jelentőségű 

132 kV-os távvezeték területi elhelyezéséhez (beillesztéséhez) szükséges, a 

területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 1. § (1) c) 

pontja szerinti területrendezési hatósági eljárás lefolytatása érdekében az E.ON Észak-

dunántúli Áramhálózati Zrt. térségi területfelhasználási engedély iránti kérelmet nyújtson 

be a területileg illetékes állami főépítészhez. 

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy döntéséről az egyetértő határozat megküldésével 

értesítse a AFRY Erőterv Zrt. útján az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-t. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

  2. pont tekintetében: 2024. szeptember 30. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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9. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.), 

a közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (III.), a közgyűlés 

által a vármegyei jegyzőre átruházott feladat- és hatáskörben végzett tevékenységről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

41/2024. (IX.26.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.), a közgyűlés 

elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (III.), a közgyűlés által a vármegyei 

jegyzőre átruházott feladat- és hatáskörben végzett tevékenységről (IV.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 14/2024. (II.15.) határozat 2. pontjára és 

a 29/2024. (VI.26.) határozat 3. pontjára adott jelentést elfogadta, továbbá a közgyűlés 

elnökének átruházott hatáskörben hozott döntéseit és a közgyűlés által a vármegyei jegyzőre 

átruházott feladat- és hatáskörben végzett tevékenységről szóló tájékoztatást elfogadja. 

 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

10.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. június 16. - 2024. szeptember 15.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Elmondta, hogy a közgyűlés tagjai közül vannak néhányan, akik ismerték és dolgoztak együtt 

a megyegyűlésben a közelmúltban elhunyt egykori képviselőtársukkal Bebesi Istvánnal.  

Ismertette, hogy Bebesi István közéleti, politikai pályafutása során a Magyar Szocialista Párt 

tagjaként Várpalota város képviselő-testületében és 1994-től kezdőden négy önkormányzati 

cikluson át az MSZP képviselőcsoportjának tagjaként a megyei közgyűlésben vállalt közéleti 

tevékenységet. A megyegyűlésben 1994-től 1998-ig a Pénzügyi Bizottság alelnöke volt, a 

következő ciklusban a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság alelnökének választották meg, 2002-

től 2006-os időszakban a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke, majd 2003. áprilistól 

alelnöke, valamint ezen időponttól kezdődően a Turisztikai és Európai Integrációs Bizottság és 

a Bakonyi Gyermekvédelmi Igazgatóság Zirci intézmény érdekképviseleti fórumának tagja, 

2006-tól 2010-ig az Egészségügyi Bizottság alelnöke volt. Mint mondta, Bebesi István 

szakértelmével és szakmai tapasztalatával mindig legjobb tudása szerint segítette a közgyűlés 

munkáját. Kezdeményezte, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek rá! 

 

1 perces néma felállás  

 

Polgárdy Imre 

Megadta a szót dr. Imre László vármegyei jegyző úrnak. 

 

Dr. Imre László 

Köszöntötte Elnök urat, Alelnök asszonyt és a Közgyűlés tagjait, elmondta nehéz most 

megszólalni, hiszen az elmúlt percek arra hívták fel a figyelmet, hogy az idő egyre gyorsabban 

telik, és mindenben, ami az élettel jár, egyaránt van jó is és rossz is.  

Mint mondta, jelenleg ötéves ciklus végére érkezett a Közgyűlés, és ebből az alkalomból 

kifejezte gratulációját és köszönetét Elnök úr, Alelnök asszony és a Közgyűlés felé. Köszönetet 

mondott azért, hogy döntéseikkel, munkájukkal támogatták a hivatali munkát, amelynek célja, 

hogy a vármegyei önkormányzat döntéseit végrehajtsa, előkészítse. Megköszönte, hogy 

mindehhez a feltételeket, a jóindulatot az egész ciklusban biztosították. Elmondta, ezen időszak 

emlékeként minden közgyűlési tagnak szeretne egy ajándékot átadni a Hivatal nevében, mely 

ezen ciklusra fog emlékeztetni mindenkit, amikor használja majd. 

 

Dr. Imre László vármegyei jegyző átadta az ajándékokat a Közgyűlés tagjai részére. 

 

Dr. Imre László 

Kérte, hogy a hivatali működés szerinti adminisztrációhoz az átadás-átvételt igazoló 

dokumentumot szíveskedjenek aláírni. Megkérte Alelnök asszonyt, hogy amíg az aláírások 

történnek, nyissa ki és mutassa meg az ajándékot, mely mindenkinek ugyanaz, egy - ezen 
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időszak emlékére készíttetett - egyedi Herendi porcelán tea-tartó. Kívánta, hogy használják 

egészségben. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte az ajándékot. Továbbá, az ülés végéhez érve megköszönte képviselőtársainak, a 

vármegye közigazgatási, társadalmi, gazdasági, tudományos élete vezetőinek, munkatársainak, 

valamint dr. Imre László vármegyei jegyző úrnak, a hivatal munkatársainak a közös munkát, jó 

egészséget és sikeres, eredményekben gazdag jövőt kívánt. Majd ezen önkormányzati ciklus 

utolsó munkaülését 10 óra 33 perckor berekesztette, és tisztelettel hívta Képviselőtársait és a 

jelenlévőket egy pezsgős koccintásra és állófogadással egybekötött kötetlen beszélgetésre a 

Megyeháza Szent István termébe, ahol Vörösmarty Éva alelnök asszony mond pohárköszöntőt. 

 

 

k.m.f. 
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